

# 淫狼誘少女做出租女友玩SM

## 聲稱付酬2500元 揭藏偷拍女子如廁片段

大圍街頭出現變態淫狼。一名19歲女學生於剛過去的周日（16日）回家途中，被一名青年攔路搭訕，藉詞幫忙搵兼職工作與少女交換手機號碼，之後得寸進尺提出以2,500元報酬，要求少女做其「出租女友」並提供性虐待服務，少女嚇到花容失色飛奔回家報警。警方在大圍埋伏監視，待淫狼再度出動時將其拘捕，並在其手機內發現4段在商場公廁偷拍女子如廁的片段。警方強調絕不姑息任何罪行，尤其是針對女性的行為，呼籲任何人目擊或有同類遭遇，請盡快與警方聯絡。



警方呼籲目擊者或曾遭遇類似事件的市民，盡快與警方聯絡，以便跟進。

尋年輕女子為下手目標，警方正追查是否涉及更多同類案件。

事發於本月16日晚上9時許，19歲女學生在返回大圍美松苑的寓所途中，被一名青年尾隨進入屋苑並截停搭訕，聲稱可介紹兼職工作，成功獲取女事主信任及交換電話號碼。惟涉案青年隨後提出以2,500元的酬勞，要求女事主做其「出租女友」，以及配合提供鞭打等性虐待服務。女事主大驚失措，立即跑回家，與家人商量後，認為已被對方取得私人電話號碼，

恐日後會受滋擾，決定報警求助。

警方接報後高度重視案件，交由沙田警區刑事調查隊調查。探員根據女事主與疑犯交換的電話號碼迅速鎖定疑犯身份，相信有人會再度出動「狩獵」目標，遂展開埋伏監視行動。及至本周一（17日）晚上約8時半，探員見目標男子現身大圍積富街，於是上前截停調查，在其手機內發現4段偷拍陌生女子如廁的不雅片段，稍後再於其寓所，搜出當日接觸報案女受害人時所穿的衣物，遂將疑犯拘捕扣查。

**被捕**男子姓陳，22歲，涉嫌「為不道德目的而唆使他人」及「作出有違公德的行為」被扣查。他報稱任職髮型師，有兩宗遊蕩罪案底，居於屯門區。

### 街頭搭訕 隨機找目標

沙田警區刑事調查隊第五隊案件主管林雅思督察表示，經調查相信疑犯與受害人過往並不相識，只是在街頭隨機搭訕找

# 16司機用假大嶼山禁區紙被捕

昨日是佛誕假期，不少人駕車去大嶼山拜佛或去泳灘消暑，但進入大嶼山封閉路段需申請大嶼山封閉道路通行許可證（即禁區紙）。警方昨於大嶼山東涌道及嶼南道設置路障截查車輛，發現有15部機動車輛使用影印本的禁區紙及1部私家車使用偽造的禁區紙，相信有人用真禁區紙複印多張副本，給他人貼在其車輛上以進出大嶼山南部，16名司機涉嫌「行使虛假文書」罪被捕。

13男3女被捕司機，年齡28至64歲，包括一名外籍女司機，分別駕駛13部私家車、2部電單車及1部輕型貨車，正被扣留調查。警方檢獲的16張偽造禁區紙中，有15張是真禁區紙的複印本，涉及司機不少是大嶼山居民及商戶。警方昨日表示，相信有人貪圖方便，將禁區紙複印後張貼於不同車輛上，另有1張為偽造的禁區紙，司機聲稱於網上購買所得。另外，警方亦在行動中發現另外18輛私家車沒有掛禁區紙下，進入大嶼山禁區行駛，相關司機已被票控罰款。使用影印件有可能干犯「行使虛假文書」罪，一經定罪，可罰款1萬元及監禁3年。



廉署防止貪污處推出《保險公司防貪指南》。

## 廉署製《防貪指南》 護保險業信譽

保險業在香港、大灣區乃至國際都具有良好信譽。為防範保險業貪污舞弊行為，近期廉政公署防止貪污處編纂一本《保險公司防貪指南》供從業者參考，公眾亦可從網上閱覽，學習防騙技巧。廉署防貪處助理處長霍廣文（圖右）說，香港每年保險投訴約有30宗，多數涉及使用虛假資料，不過許多保險購買者是內地客，來港投訴追責有一定難度。

霍廣文表示，《防貪指南》一書旨在協助香港保險公司建立和加強防貪能力，大眾則可透過該書認識保險業潛在的貪污風險，以免蒙受損失。常見的保險貪污個案包括投保人與保險經紀串謀詐騙保險索償、保險經紀跳槽時詐騙新公司「握手費」、上下線保險代理串通以詐騙公司佣金等。其中，提供「握手費」是保險公司「挖角」的常見做法，公司用一筆額外酬勞吸引有良好業績的保險從業員加盟。

至於內地客來港買保險被騙的情況，霍廣文指，根據現行規例，投保人購買香港保單必須親自到香港簽約，但曾有投訴人證明在保單簽約當天已離境，有違規之嫌。

## 警禮品廊重開 一哥撐場

2019年受黑暴事件影響而結業的警察禮品廊，去年9月由支持警隊的熱心市民接手，上周四正式重開。接手營運的女店主Phoebe努力推廣及設計新產品，勢讓顧客遍布世界各地。焦點紀念品為「守城」系列，包括新款

熊仔（限量有編號）、圖片集、海報及明信片、禮品盒。警務處處長鄧炳強親臨道賀並感謝女店主在黑暴仍然猖獗的時候，憑着一腔熱血支持警隊，警隊要以保持住世界一流水準，來回報市民的期望。



鄧炳強（左）參觀禮品廊，與Phoebe合照。

## 重新考慮開發郊野公園邊陲地

劉韋璋 資深傳媒人



街談巷議

土地問題近日再一次成為焦點，政協副主席梁振英公開批評，現屆政府擱置房協就兩幅郊野公園邊陲土地的研究卻未見另有良方妙策。事實上，當局對解決本港土地短缺問題始終得個「講」字，只向市民推銷未來願景，但無法短期內解決房屋和土地問題。

CY今次提出發展郊野公園邊陲地，並不是新的東西。幾年來先後有政黨及學者都提出過意見，CY任特首時，房協就挑選了兩幅邊陲地，研究用作發展公共房屋的可行性。豈料現屆政府突然煞停有關研究，當時已經引起很大的反彈及關注。不過，當局的解釋一直語焉不詳，甚至特首

於本周二出席行政會議前被傳媒再追問，也仍然在「遊花園」耍官腔。她說，土地用途有許多考慮方向，如果因為一個用途而犧牲了另一用途，並不是理想做法。不過，特首也沒有說明真正理由是什麼。

郊野公園邊陲地帶講到明是邊陲，即是不會受到保護郊野公園條例規限，這些地其實一直閒置沒有其他用途，當局也從來沒有計劃去開拓這些土地作為其他用途。從環保角度，土地就在郊野公園毗鄰，不會影響廣闊面積的公園環境，也不會剝奪市民休憩的空間；而且土地亦相當接近具有公共設施地區，只需略為整修，就可改變土地用途，非常適合發展公屋。今年公屋輪候期又再延長，官方所稱的平

均5年半上樓，根本就是數字遊戲，實際上，輪候公屋最少等7年，甚至更長。

不錯，「明日大嶼」是好的，不過它是一個長遠土地發展計劃，至少要等10幾年才有望入伙。當局運用《收回土地條例》收地起屋也是可行的，但當中涉及交涉賠償，甚至打官司，分分鐘又拖十年八年，真正用得到那塊土地不知要等到何時！然而，郊野公園邊陲地卻是現成可開拓，短短三兩年就可使用，當局為何要捨易取難呢？

以民為本是當局的基本責任，土地房屋問題迫在眉睫，必須有一個快捷有效方案在短期內舒緩需求的壓力，開發郊野公園邊陲地很值得當局重新考慮。